各 位

会 社 名 株式会社アイディーユー 代 表 者 名 代表取締役社長 池添 吉則 (コード番号:8922 東証マザーズ) 問い合わせ先 取締役経理部長 荻原 正孝 電話番号 (06)6213-8788(代表)

資本準備金の減少に関するお知らせ

当社は、平成 16 年 11 月 8 日開催の取締役会において、平成 16 年 11 月 26 日に開催を予定している定時株主総会に、下記のとおり資本準備金の減少について付議すること決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1.資本準備金減額の目的

配当可能利益の充実を図るとともに、自己株式の取得など今後の資本政策に備えるため。

2. 資本準備金減少の要領

商法第 289 条第 2 項の規定に基づき、資本 1,139,075,000 円の 4 分 1 に相当する額を超えて積み立てられた資本準備金 770,925,000 円について、これを 486,156,250 円減少して 284,768,750 円とし、同額を剰余金に振り替える。

3.資本準備金減額の日程(予定)

(1)取締役会決議日 平成 16年11月8日

(2)株主総会決議日 平成 16年 11月 26日

(3)債権者異議申述最終期日 平成 17年1月5日

(4) 効力発生日 平成 17 年 1 月 5 日

4.今後の見通し

上記内容につきましては、今後の配当可能利益の充実を図るとともに、将来のM & A 等に利用するための代用自己株式の取得など機動的な資本政策に備えるための準備でありますので、現在のところ当社に業績または財務体質に与える影響は未定でございます。

以上